



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

RESOLUÇÃO CPPG-055/16, DE 25 de NOVEMBRO DE 2016

Aprova, *ad referendum*, do CPPG, a retificação do Edital nº 121/2016, referente à Chamada para Apresentação de Propostas de Novos Cursos de Pós-Graduação *lato sensu* no CEFET-MG, e do Edital nº 122/2016, referente à Chamada para Apresentação de Projetos de Implementação de Turmas de Cursos de Pós-Graduação *lato sensu* no CEFET-MG.

O PRESIDENTE DO CONSELHO DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições legais e regimentais que lhe são conferidas, considerando o que consta do Memorando nº 24/2016-CPPG-LS,

RESOLVE:

Art. 1º – Aprovar, *ad referendum* do CPPG, a retificação a retificação do Edital nº 121/2016, referente à Chamada para Apresentação de Propostas de Novos Cursos de Pós-Graduação *lato sensu* no CEFET-MG, e do Edital nº 122/2016, referente à Chamada para Apresentação de Projetos de Implementação de Turmas de Cursos de Pós-Graduação *lato sensu* no CEFET-MG, como se segue:

- onde se lê:

Apresentação da proposta: As propostas (...) [deverão ser apresentadas] até o dia **25 de novembro de 2016**

- leia-se:

Apresentação da proposta: As propostas (...) [deverão ser apresentadas] até o dia **02 de dezembro de 2016**

Publique-se e cumpra-se.

Prof. Conrado de Souza Rodrigues
Presidente do Conselho de Pesquisa e Pós-Graduação